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DATOS PRELIMINARES: 
 

Cantidad de personas encuestadas: 94 integrantes de 6 Jurados Populares (72 titulares y 22 suplentes) 
 

Período: 14 de Enero al 25 de Agosto de 2014 

 
Marco Legal: Ley 2784 – Código Procesal Penal de Neuquén. 

 
1) – Análisis descriptivo de los encuestados 

 
A – Edad 

 

Rango de edades Cantidad Porcentaje

31 a 40 años 26 27,66%

18 a 30 años 26 27,66%

51 a 60 años 20 21,28%

41 a 50 años 15 15,96%

61 a 70 años 6 6,38%

mas de 70 años 1 1,06%

94 100,00%  
 

B – Lugar de residencia 

 

Lugar de Residencia Cantidad Porcentaje

Neuquén 64 68,09%

Plottier 13 13,83%

Centenario 8 8,51%

Senillosa 4 4,26%

Rincón de los Sauces 2 2,13%

Arroyito 1 1,06%

Añelo 1 1,06%

Vista Alegre Sur 1 1,06%

94 100,00%  
 
C – Nivel de Estudios  

 

Nivel de estudios Cantidad Porcentaje

Secundario Completo 26 27,66%

Secundario Incompleto 21 22,34%

Primario Completo 12 12,77%

Universitario Incompleto 10 10,64%

Terciario Incompleto 6 6,38%

Terciario Completo 6 6,38%

Universitario Completo 6 6,38%

Primario Incompleto 5 5,32%

Sin estudios 1 1,06%

N/C 1 1,06%

Otros 0 0,00%

94 100,00%  
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D - Actividad Laboral 

 

Actividad laboral Cantidad Porcentaje

En relación de dependencia - Privado 16 17,02%

Otros 13 13,83%

En relación de dependencia - Público 13 13,83%

En relación de dependencia 13 13,83%

Autónomo 12 12,77%

Ama de Casa 9 9,57%

Desocupado 9 9,57%

Jubilado 5 5,32%

Profesión u oficio 3 3,19%

N/C 1 1,06%

94 100,00%  
 
2) – Experiencias y Conocimientos previos respecto de la Justicia Penal 

 

Víctima de delito Cantidad Porcentaje

NO 71 75,53%

SI 21 22,34%

N/C 2 2,13%

94 100,00%  
 

 

Conoce Cantidad Porcentaje

No conoce 48 51,06%

Conoce parcialmente 33 35,11%

SI Conoce 8 8,51%

Ns / Nc 5 5,32%

94 100,00%  
 

 

¿Cómo Conoce? Cantidad Porcentaje

N/C 15 36,59%

Medios de Comunicación 9 21,95%

Por otros motivos 6 14,63%

Por Experiencia Personal 5 12,20%

Por Experiencia de allegados 5 12,20%

Por escuela de Capacitación Judicial 1 2,44%

Por su actividad laboral 0 0,00%

Por sus estudios universitarios 0 0,00%

Por comisiones vecinales 0 0,00%

41 100,00%  
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3) – Opinión sobre la Justicia Penal 

 

Opinión Cantidad Porcentaje

Buena 38 40,43%

Regular 34 36,17%

Muy Buena 10 10,64%

No Contesta 7 7,45%

Mala 5 5,32%

Muy Mala 0 0,00%

94 100,00%  
 

4) – Reacción al recibir la notificación para ser integrante del Jurado Popular. 

 

Sensación Cantidad Porcentaje

Inquietud 38 40,43%

Aceptación 25 26,60%

Satisfacción 14 14,89%

Rechazo 9 9,57%

Otra 5 5,32%

N/C 2 2,13%

Satisfacción / Inquietud 1 1,06%

94 100,00%  
 

 

Excusación Cantidad Porcentaje

NO 69 73,40%

SI 20 21,28%

Ns / Nc 5 5,32%

94 100,00%  
 
5) – Percepciones previas a su actividad como integrantes del Jurado Popular. 

  

Cantidad Porcentaje

Muy Bien 66 70,21%

Bien 24 25,53%

N/C 4 4,26%

Regular 0 0,00%

Mal 0 0,00%

Muy Mal 0 0,00%

94 100,00%  
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Cantidad Porcentaje

Bien 51 54,26%

Muy Bien 30 31,91%

Regular 11 11,70%

N/C 1 1,06%

Mal 1 1,06%

Muy Mal 0 0,00%

94 100,00%  
 

  

Información Cantidad Porcentaje

Suficiente 74 78,72%

Regular 10 10,64%

Ns / Nc 7 7,45%

Insuficiente 3 3,19%

Ninguna 0 0,00%

94 100,00%  
 

6) – Durante el desarrollo del Juicio por Jurados. 

  

Cantidad Porcentaje

NO 88 93,62%

N/C 3 3,19%

SI 3 3,19%

94 100,00%  
 

 

Partes intervinientes en Audiencias Cantidad Porcentaje

No 63 67,02%

Peritos 7 7,45%

Testigos 6 6,38%

Defensor y testigos 3 3,19%

Defensor 3 3,19%

N/C 3 3,19%

Juez 3 3,19%

Testigos y Peritos 1 1,06%

Fiscal 1 1,06%

Querella 1 1,06%

Defensor y Querella 1 1,06%

Fiscal, Querellante, Defensor y Testigos 1 1,06%

Defensor y Perítos 1 1,06%

94 100,00%  
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7) – Finalizada su participación como integrante del Jurado Popular. 
 

A – Experiencia y evaluación 

 

Experiencia Cantidad Porcentaje

Muy positiva 47 50,00%

Positiva 41 43,62%

Ns / Nc 3 3,19%

Regular 2 2,13%

Muy Mala 1 1,06%

Mala 0 0,00%

94 100,00%  
 

 

¿Qué modificaría? Cantidad Porcentaje

No modificaría nada 54 57,45%

Los tiempos solicitados para la función 17 18,09%

Otras 12 12,77%

Las explicaciones para cumplir su función 6 6,38%

Ns / Nc 5 5,32%

El trato dispensado 0 0,00%

94 100,00%  
 

 

Cantidad Porcentaje

Si 67 71,28%

Ns / Nc 18 19,15%

Parcialmente 8 8,51%

No 1 1,06%

94 100,00%  
 

B – Sobre el Juez interviniente 

  

Cantidad Porcentaje

Muy Bueno 69 73,40%

Bueno 22 23,40%

N/C 2 2,13%

Regular 1 1,06%

Malo 0 0,00%

Muy Malo 0 0,00%

94 100,00%  
 



   
Informe de Encuesta realizadas a los Integrantes de los  

Jurados Populares Nº 01 a 06-2014 de la I Circunscripción Judicial 

Oficina Judicial Penal  Control de Gestión 
Subdirección de Servicios Comunes  Procesos y Estadísticas 

Página 6 

 

Cantidad Porcentaje

Muy Bueno 61 64,89%

Bueno 28 29,79%

N/C 4 4,26%

Regular 1 1,06%

Malo 0 0,00%

Muy Malo 0 0,00%

94 100,00%  
 
C – Sobre la Organización por parte de la Oficina Judicial Penal 

  

Cantidad Porcentaje

Muy Bueno 82 87,23%

Bueno 10 10,64%

N/C 2 2,13%

Regular 0 0,00%

Malo 0 0,00%

Muy Malo 0 0,00%

94 100,00%  
 

 

Cantidad Porcentaje

Muy Bueno 88 93,62%

Bueno 3 3,19%

N/C 3 3,19%

Regular 0 0,00%

Malo 0 0,00%

Muy Malo 0 0,00%

94 100,00%  
 

  

Cantidad Porcentaje

Muy Bueno 88 93,62%

Bueno 3 3,19%

N/C 3 3,19%

Regular 0 0,00%

Malo 0 0,00%

Muy Malo 0 0,00%

94 100,00%  
 
Neuquén, 25 de Agosto de 2014 

 
 Cr. Fabián A. F. HELOU 
OFIJU Penal de Neuquén 

 


